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議事議事議事議事要旨要旨要旨要旨 

期日：平成 26 年 9 月 18 日（木） 

時間：15 時 00 分～15 時 30 分   

場所：米子医療センター大会議室  

 

出席者：別紙、受託研究（治験）審査委員会出席者名簿を参照のこと 

 

審議内容 

 

1. 4 月 受託研究（治験）審査委員会の議事要旨について 

医薬品の臨床試験の実施の基準に関する省令（以下；GCP）第 28 条 3 項に基づき

治験審査委員会の会議の記録の概要を公表するにあたり、4 月の受託研究（治験）

審査委員会の議事要旨の内容が審議された。 

⇒審議の結果、議事要旨を当院のホームページへ公開することが承認された。 

 

2. 人事異動に伴う治験審査委員会委員の変更について 

9 月１日付人事異動により治験審査委員（入院係長）が１名欠員となったため、

GCP第28条に基づき新たに当院の専門職を治験審査委員として選定することが審

議された。 

⇒審議の結果、新たに専門職を治験審査委員とすることが決定された。 

 

3. 当院の治験審査委員会業務手順書の第 3 条について、「入院係長」から「専門職」

へ変更することが審議された。 

⇒審議の結果、治験審査委員会業務手順書の第 3 条を改正した上で、次回の IRB

から専門職に治験審査委員会へご参加していただくことが決まった。 

 

4. 新規契約の報告 

平成 26年 4月以降に新たに契約された受託研究について報告された。 

 

5. 治験審査員会の日程について 

次回の治験審査員会は 10 月 16 日（木）に開催されることとなった。 

 

 

以上 

 

 

 

 



受託研究（治験）審査委員会出席者名簿 

   
平成 26 年 9 月 18 日（木） 

     
委員長 

    

氏 名 所 属 職 名 
出

欠 
備 考 

林原  博 米子医療センター 診療部長 ○ 臨床研究部治験管理室長 

副委員長 
    

杉谷 篤 米子医療センター 副院長 × 臨床研究部長 

委 員 
    

石上 洋二   元西部消防局長 ○ 外部委員 

田淵 二三枝   
元鳥取大学医学部附属

病院副薬剤部長 
○ 外部委員 

山本 哲夫 米子医療センター 副院長 ×   

矢後 万里男 米子医療センター 事務部長 ○ 
医学､歯学､薬学その他の医療又は臨床試験

に関する専門的知識を有する者以外の委員 

東森 昌江 米子医療センター 看護部長 ○   

森谷 伸明 米子医療センター 入院係長 × 
医学､歯学､薬学その他の医療又は臨床試験

に関する専門的知識を有する者以外の委員 

大西 芳明 米子医療センター 業務班長 ○ 
医学､歯学､薬学その他の医療又は臨床試験

に関する専門的知識を有する者以外の委員 

その他 
    

藤田 秀樹 米子医療センター 薬剤科長 ○ 治験コーディネーター 

成岡 功  米子医療センター 副薬剤科長 ○ 治験コーディネーター 

金明 亜祐美 米子医療センター 外来看護師 × 治験コーディネーター 

 


